

ОТЗЫВ

научного консультанта

заведующего кафедрой и клиникой факультетской хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н. профессора Вачёва Алексея Николаевича на ассистента кафедры факультетской хирургии, кандидата медицинских наук Дмитриева Олега Владимировича

Дмитриев Олег Владимирович, 1975 года рождения, с отличием окончил факультет «лечебное дело» Самарского военно-медицинского института в 1999 году. После окончания института проходил интернатуру по специальности «хирургия» в Самарском военно-медицинском институте. С 2000 года являлся врачом-хирургом отделения хирургической ангионеврологии клиники факультетской хирургии СамГМУ. В 2001 году прошел специализацию по нейрохирургии и в 2006 по сердечно-сосудистой хирургии в СамГМУ, в 2005 году прошел специализацию по трансплантации почки в НИИТО им. Шумакова. С 2002 по настоящее время работает ассистентом кафедры факультетской хирургии. В 2003 году О.В. Дмитриев защитил кандидатскую диссертацию по теме: "Хирургическая тактика лечения пациентов с атеросклеротической окклюзией внутренней сонной артерией" по специальностям 14.00.27 – хирургия, 14.00.44 – сердечно-сосудистая хирургия.

С 2013 года заведует отделением сосудистой хирургии №1 клиники факультетской хирургии.

Является автором 156 печатных работ, из них 2 учебных издания, 17 научных трудов в ВАК рецензируемых журналах, 5 патентов на изобретение РФ.

С апробацией результатов исследования неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях.

Дмитриев Олег Владимирович на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами лечебного факультета, у которых пользуется заслуженным уважением, активно участвует в

студенческом научном обществе университета. Дмитриев Олег Владимирович активно занимается лечебной работой, руководит работой отделения сосудистой хирургии №1 хирургии клиники факультетской хирургии СамГМУ, консультирует в СКДЦ Клиник СамГМУ, городских поликлиниках г. Самары и Самарской области.

В 2014 году аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности сердечно-сосудистая хирургия.

Дмитриев Олег Владимирович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по сердечно-сосудистой хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Из личных качеств следует отметить целеустремленность, ответственность и отзывчивость.

Научный консультант

заведующий кафедрой факультетской хирургии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Самарский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
443099, г. Самара, ул. Чапаевская 89;
телефон (рабочий);
адрес электронной почты;
доктор медицинских наук,
профессор

09.11.2018

Вачёв Алексей Николаевич

